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Μήνυμα του Πατριάρχη Ρουμανίας για την 
ενθρόνιση του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Ιωάννη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ εξέδωσε 
συγχαρητήριο μήνυμα στον Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου 
και πάσης Αλβανίας, κ.κ. Ιωάννη για την ενθρόνισή του.

«Είμαστε απολύτως βέβαιοι ότι ο Μακαριώτατος κ.κ. Ιωάννης θα εκπληρώσει με 
μεγάλη ποιμαντική ευθύνη και ιεραποστολικό δυναμισμό τη νέα διακονία που του 
έχει ανατεθεί, συμβάλλοντας στη διάδοση του Ευαγγελίου σε έναν όλο και πιο 
εκκοσμικευμένο κόσμο, που χαρακτηρίζεται από πολλαπλές κρίσεις», είπε μεταξύ 
άλλων ο Πατριάρχης Ρουμανίας.

Διαβάστε το μήνυμα του Πατριάρχη Ρουμανίας σε ελεύθερη μετάφραση:

“Η Ρουμανική Ορθόδοξη Εκκλησία δέχθηκε, με μεγάλη χαρά, την είδηση ​​της 
ενθρόνισης του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης 
Αλβανίας. […] Ο Μακαριώτατος καλείται να συνεχίσει και να αναπτύξει, με 
αφοσίωση, την πνευματική παρακαταθήκη του άξιου Μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
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Αναστασίου. Είμαστε βέβαιοι ότι ο Μακαριώτατος κ.κ. Ιωάννης θα εκπληρώσει με 
μεγάλη ποιμαντική ευθύνη και ιεραποστολικό δυναμισμό τη νέα διακονία που του 
έχει ανατεθεί, συμβάλλοντας στη διάδοση του Ευαγγελίου σε έναν όλο και πιο 
εκκοσμικευμένο κόσμο, που χαρακτηρίζεται από πολλαπλές κρίσεις. Επομένως, η 
ποιμαντορία του Μακαριωτάτου ως Προκαθήμενου της Ορθόδοξης Εκκλησίας της 
Αλβανίας είναι ιδιαίτερα σημαντική στο σύγχρονο πλαίσιο, όταν η κοινή μας 
πανορθόδοξη μαρτυρία απαιτεί μεγαλύτερο σθένος. Έτσι, σας διαβεβαιώνουμε για 
την πλήρη διαθεσιμότητά μας για στενότερη δυνατή συνεργασία μεταξύ των 
αδελφών μας Εκκλησιών. Μόνο έτσι θα καταφέρουμε να δώσουμε μαζί αξιόπιστη 
χριστιανική μαρτυρία στην Ευρώπη και σε ολόκληρο τον κόσμο.

Προσευχόμαστε στον Σωτήρα μας Ιησού Χριστό, να σας δώσει ειρήνη, χαρά και 
πολλή βοήθεια, ώστε να υπηρετήσετε την Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αλβανία, 
καθοδηγώντας τα μέλη της Ιεράς Συνόδου, τον κλήρο και τους Ορθοδόξους 
πιστούς αυτής της χώρας στο δρόμο της σωτηρίας.

Ταυτόχρονα, μέσω του αδελφικού μας μηνύματος, που διαβίβασε στον 
Μακαριώτατο ο Μητροπολίτης Τεργοβιστίου και Πατριαρχικός Έξαρχος κ. Νήφων, 
εκφράζουμε την πνευματική μας χαρά που είμαστε μέρος αυτής της ευλογημένης 
γιορτής όλης της Ορθοδοξίας γενικά και της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αλβανίας 
ειδικότερα.

Εκ μέρους της Ιεράς Συνόδου, του κλήρου και των πιστών της Ρουμανικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας, σας συγχαίρουμε για αυτό το ευλογημένο γεγονός. 
Παράλληλα, ευχόμαστε στον Μακαριώτατο πολλά καρποφόρα χρόνια στην 
υπηρεσία της Αγίας Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αλβανίας”.

Διαβάστε ακόμη:

Συγχαρητήριο μήνυμα στον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας από τον 
Πατριάρχη Μόσχας

Συγχαρητήριο μήνυμα του Πατριάρχη Γεωργίας προς τον 
Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας Ιωάννη

Η Ενθρόνιση του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Ιωάννη (ΒΙΝΤΕΟ &  
ΦΩΤΟ)
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Επτά βασικούς άξονες έθεσε στην ενθρονιστήρια ομιλία του ο 
Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας Ιωάννης (ΒΙΝΤΕΟ)

Φωτογραφικά στιγμιότυπα από την τελετή ενθρόνισης του 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας

Αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Ρουμανίας στα Τίρανα για 
την ενθρόνιση του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Ιωάννη

Πηγή: basilica
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